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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over een werkbezoek betreffende geestelijke verzorgers in justitiële 
inrichtingen (ingezonden 11 december 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
10 januari 2014). 

Vraag 1
Hoeveel geestelijke verzorgers zijn er in dienst bij de Dienst Justitiële 
Inrichtingen (DJI)? Hoeveel hiervan hebben (nog steeds) een vaste aanstelling 
als geestelijke verzorger? 

Vraag 2
Hoeveel geestelijke verzorgers zullen in het kader van het Masterplan DJI 
2013–20181 ontslagen worden of hebben een andere tijdelijke aanstelling 
aangeboden gekregen? Wat is de religieuze achtergrond van deze geestelijke 
verzorgers (inclusief aantallen)? 

Vraag 3
Is het waar dat de afgelopen vijf jaar met name geestelijke verzorgers door 
DJI zijn aangenomen die in Nederland hun theologische opleiding hebben 
afgerond? Is het waar dat deze recent opgeleide geestelijke verzorgers geen 
vaste aanstelling hebben, maar op uitzendbasis worden opgeroepen? 

Vraag 4
Waarom werken geestelijk verzorgers op uitzendbasis? Is dat wenselijk? 

Vraag 5
Heeft de overheid subsidie verschaft aan de VU, InHolland en Leiden 
Universiteit om een theologische opleiding op te zetten voor de «nieuwe 
generatie» geestelijk verzorger? Zo nee, wat is er niet waar? Zo ja, hoeveel 
geestelijk verzorgers hebben deze opleiding afgerond en hebben gewerkt of 
zijn werkzaam bij DJI? 
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Vraag 6
Kan de conclusie worden getrokken dat bij de bezuiniging op DJI in het kader 
van het Masterplan deze recent opgeleide geestelijke verzorgers als eerste 
ontslagen worden of niet meer worden opgeroepen? Zo nee, welke conclusie 
moet dan worden getrokken? Zo ja, heeft dit gevolgen voor de kwaliteit van 
de geestelijke verzorgers? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat is uw mening 
daarover? 

Vraag 7
Is het waar dat de «nieuwe generatie» geestelijke verzorgers, met name 
islamitische geestelijke verzorgers, beter Nederlands spreekt dan de «oude 
generatie»? Zo ja, deelt u de mening dat het spreken van Nederlands en 
kennis hebben van de Nederlandse cultuur een vereiste is en de kwaliteit ten 
goede komt? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over een 
werkbezoek betreffende geestelijke verzorgers in justitiële inrichtingen 
(ingezonden 11 december 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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